Village of Glendale

Hamilton County, State of Ohio

Proclamation of Recognition and Appreciation

WHEREAS, The Mt. Zion Baptist Church is located on Coral Avenue in the historic Village of Glendale, Ohio, and

WHEREAS, Parishioners consist of many dedicated Glendale and neighboring people united in a common faith, and

WHEREAS, The Village of Glendale attributes much of its quality of life and faith as a result of the community involvement and activity of The Mt. Zion Baptist Church's, and

WHEREAS, The Mt. Zion Baptist Church, founded by a faithful and determined congregation of 6 dedicated soles, now celebrates a remarkable milestone of 120 years and a congregation of 650.

NOW, THEREFORE, BE IT PROCLAIMED by the Mayor of the Village of Glendale, Ohio;

SECTION I: That this proclamation hereby recognizes Mt. Zion Baptist Church as a long established church of Glendale that has contributed much toward the quality of mankind in and around Glendale, Ohio.

SECTION II: That this Proclamation, signed by the Mayor of the Village of Glendale, hereby extends the highest honors and recognition to The Mt. Zion Baptist Church and its congregation.

Alexander J. Brockmeier, Mayor

September 14 in the year 1996